

一周天气早知道，请拨电话96121
今天多云转阴有阵雨，明天阴有时有阵雨。
气温17-22。

省委督导组来乐 督查群众路线教育实践活动

本报讯（记者 徐琴微）5月8日上午，由省人大常委会副主任、省总工会主席、省委督导组组长厉志海带队的省委督导组来乐督查党的群众路线教育实践活动开展情况。乐清市委书记林晓峰向省委督导组汇报了乐清市前阶段开展的党的群众路线教育实践活动进展情况。乐清市委常委、纪委书记林晓峰向省委督导组汇报了乐清市前阶段开展的党的群众路线教育实践活动进展情况。乐清市委常委、纪委书记林晓峰向省委督导组汇报了乐清市前阶段开展的党的群众路线教育实践活动进展情况。

改，抓活动全覆盖。市委常委开展一周一夜一村活动；938名市管干部被安排到全市911个行政村，担任驻村服务员，开展以进农家门、说农家话、办农家事、解农家忧为主要内容的民情大普查活动，每个机关单位都组团包干服务若干个村；镇街干部推行双住双联；市管干部、后备干部当好驻企服务员；实施党员红色细胞工程，全市2.8万名农村党员每人联户8-12户，形成了全方位、立体化的大走访态势。省委督导组对我市前阶段的党的群众路线教育实践活动开展情况予以肯定，并对下一步工作进行了具体指导。省委督导组指出，要精心组织，加课学习。进一步加强党员的思想教育，夯实思想基础，更有效地推动教育实践活动

取得更好的效果。学习内容上，要突出理想信念、党性观念、政治纪律等。学习方法上，速度服从质量，不走过场，尤其是基层党组织，农村社区党组织、企业党组织，要防止形式主义，一定要扎扎实实。要全力推进教育实践活动和工作两不误。督导任务要加强。省委、温州市委派驻乐清督导组组长朱永康、副组长徐基长和乐清市委副书记张亨利，市委常委、组织部长朱启来参加汇报会。



乐清与英国福尔柯克市 缔结友好交流关系



林晓峰（右二）与英国来宾互赠礼物。记者 刘言勇 摄

本报讯（记者 朱琼洁）5月7日下午，在悠扬的苏格兰风笛声中，乐清市政府与英国福尔柯克市政府代表团签订建立友好交流关系协议书，这标志着我市和福尔柯克市进入更深层次的合作交流阶段。

昨前两日，英国福尔柯克市政府代表团一行来我市考察。市委书记林晓峰代表市委、市人大、市政府、市政协，向远道而来的英国朋友表示热烈的欢迎。他说，去年6月底，他率领在福尔柯克市访问期间，该市的经济基础、产业优势、生活环境、国民素质和人文氛围给他留下了深刻的印象，双方还深入探讨建立正式友好关系的相关条款，并探索实质性合作领域和合作项目。

7日晚，在两市友好交流座谈会上，林晓峰说，福尔柯克市经济发达、产业先进、环境优美，在经济全球化加快发展的背景下，两市在产业发展、人文交流、环境治理等方面都有着广阔的合作空间，希望两市以此正式缔结友好交流关系为契机，进一步建立完善互利共赢的合作机制，推进两地关系更紧密、合作更广泛、友谊更深厚、未来更美好。

福尔柯克市市长马丁说，这次对中国乐清的访问，使他感受到了乐清人民的热情好客，这也是福尔柯克市发展中的重要一步，将为两市携手谋发展打下更加良好的坚实基础。会见时，副市长刘云峰和议长马丁分别代表乐清市政府和福尔柯克市政府签订建立友好交流关系协议书；乐清市进出口企业联合会与英国英中贸易协会签订建立友好伙伴关系备忘录。市人大常委会副主任周素芬参加了座谈会。

在双方互赠礼物时，林晓峰送上蓝

夹缬，而马丁则送上缩小版的马雕塑。这马太壮观了。去年底帕特·雷德市长寄给我的贺卡封面就是这马雕塑，而去年访英时我也曾去现场考察过，但当时还在建造中，想不到一年时间已成长起来。林晓峰说，这马雕塑代表着福尔柯克市万马奔腾的城市精神，乐清将与福尔柯克市一样像马一样向前奔腾。

福尔柯克市位于苏格兰中部，旅游特色明显，拥有世界闻名的福尔柯克转轮、列入联合国教科文组织世界文化遗产名录的古罗马城墙、安多尼长城、壮观的马头形雕塑、马头楼等，呈现了传承、文化和创新的统一。同时，在制造业、物流业和化学科学方面，福尔柯克市因创新和精益求精而享誉国际。

7日，福尔柯克市政府代表团一行先后考察了位于经济开发区的华仪电器、三科非物质文化遗产博物馆及乐清湾港区、正泰集团。每到一处，代表团成员都认真看，仔细听，详细了解乐清这几年的发展情况，并互赠礼物。另外，此前的5月6日，代表团还考察了德力西集团上海总部。一路走来，我看到了这么多精彩的一切，十分惊讶于你们这些年所取得的成就。马丁议长说，乐清市政府一直是福尔柯克市的老朋友，这次的访问是我们近几年共同努力的结果，这次必将进一步加强我们之间的联系，希望利用这次机会，共同发展我们的未来。

昨天上午，代表团一行还考察了乐清外国语学校，双方交流了教学经验，并观看了演出。布拉埃斯中学与乐清外国语学校签署了建立友好姐妹学校关系意向书。下午，代表团一行考察了雁荡山。市委常委、纪委书记林万乐陪同考察。



从指尖到心间 @服务乐清 无微不至

记者 郑望喜

很多人的微博关注了 @服务乐清，这个加V的乐清市委宣传部网络新闻中心官方微博（由中国乐清网日常维护），自2011年9月开通以来，已拥有粉丝近3万人，发布信息44000余条。2013年6月，@服务乐清又成为乐清网络问政平台的官方微博，服务从工作人员的指尖到网友的心间，无微不至，赢得了网友的信赖和喜欢。

日前，国家行政学院电子政务研究中心发布《2013年中国政务微博客评估报告》，评出2013年排名前100名的党政机构微博客，@服务乐清排名第23位，继2012年后，总影响力再居浙江省政务微博首位。

日均处理信息近千条

生活不会向你许诺什么，所以要给自己一个梦想，之后朝着那个方向前进。早安，各位。
4月25日7时30分，@服务乐清准时向各位网友问候，开启了当天的微博之旅，紧接着发布当天的天气情况：今天阴有中雨，局部大雨
8时过后，微博上渐渐热闹开来，值班人员不停地回复网友的问询，并接连发布儿童接种疫苗家长该了解的、2014年全国统计从业资格考试5月15日开始报名、雁山水乐清市视觉艺术联展进行中等信息。
8时40分许，虹桥镇就网友在乐清网络问政平台反映的虹桥镇虹桥上各个桥头坑洼洼这么多，何时修作出回复。@服务乐清及时发布回复内容，并附上网址链接和网页截图。
一个上午，除了发布网络问效、高速路况、美食等信息外，

值班人员还抽空处理了20余条留言或私信。
下午，@服务乐清又发布了多条提醒，如中国护照签证2014年新证、五一部分景区道路实施交通限制等，有图有文，一目了然。
14时48分，一则2岁女孩走失的消息在@服务乐清上紧急扩散，众多网友纷纷转发并提供线索。
晚上，@服务乐清持续发布读书、知识、乐清古民居等众多比较轻松的内容。
世上再美的风景，都不及回家的那段路。安。23时30分，@服务乐清才与网友道晚安。
一天下来，@服务乐清值班人员不仅上班时间在处理微博信息，其他时间也通过手机移动办公。
不仅仅是这么一天，两年多来，@服务乐清一直保持很高的活跃

度，每天7时30分至23时30分，保证16个小时在线。不管是寒冬还是酷暑、工作日还是休息日、白天还是黑夜，只要有人艾特，几分钟之内都会有反应。
有一组数据可以说明@服务乐清的活跃度：两年来共发布信息44000余条，平均每天的博发量在60条以上，其中70%是提醒服务类，如网友咨询回复、交通路况、气象服务、美食信息、警方提醒、求职招聘、商品信息等；平均每天处理网友留言、私信等900多条。截至目前，@服务乐清累计收到网民艾特的微博458000多条，评论逾130000条，求助和咨询15000多条，投诉5000多条。其中，求助与咨询类的都能得到及时有效解决，投诉类的如果情况属实，会被转到相关部门进行处置。

（下接第2版）

徒步两小时 查找脏乱点 万桥老人当起环境 督查

本报讯（记者 郑瀚）10余名年逾60岁的老人戴上印有督查二字的袖章，沿着村庄的主干道一路走，一路仔细观察哪里存在脏乱现象，并将这些情况记在本子上。
昨天上午，在天成街道万桥社区，这一幕情景引得村民频频驻足，老人们徒步两小时走遍社区内各村主干道，寻找脏乱点，他们为环境整治出力行为让村民赞叹不已。
上午8时40分许，老人们从社区服务中心出发，先沿着天蒲路前行。看，那个角落堆着许多垃圾，赶紧记下来。没走几步，一名眼尖的阿公很快就发现位于大理石加工场前的一处脏乱点，这里虽然放置着垃圾桶，但是桶内空空如

也，各类生活垃圾都堆到了附近的草地上。
有垃圾桶不倒，非要倒到外面，太不道德了。老人们见此很是愤慨，详细记录了所见的情况，并建议当地村两委要做好垃圾倾倒的管理，制止这种不文明现象。
途经万桥二村时，老人万忠谦看到路边堆着一些石灰，旁边站着一名身材略胖的中年男子。这些东西是你倒的吗？是的话赶紧清理掉。万忠谦是该村的村民，对村里的人都很熟悉，该男子见他问话，老实承认了乱倒垃圾的行为，并保证马上清理这些石灰。万忠谦这才露出满意的神情。
在埠头村，该村的老人胡东成看到

一村农家旁堆着许多杂物后，直接敲开了村民家门，吩咐她整理好杂物，保持整洁。
长辈教育晚辈，在老人们查找脏乱点的过程中频频发生。万桥社区党委书记王珍珍说，这10余名老人在村里德高望重，发动他们查找脏乱点，督查环境整治，劝导村民改掉脏乱的陋习，村民更容易接受。同时，老人们的行为也给村民树立了很好的榜样。
通过一个上午的走访，老人们共找出20多处脏乱点。王珍珍说，接下来她将这些脏乱点反馈给各村两委，然后由各村两委组织党员群众进行清理整治。

柳市镇智能节能电气产业园 开工建设

本报讯（林黛妃）昨天上午，位于柳市镇前窑村的柳市镇智能节能电气产业园工程正式开工建设，笔者在工地现场看到，通向工业园的田间道路路基已经夯实，几辆卡车正来来回回地运输着石子、泥土。
等了11年，终于等到这一天了。看着施工现场，金三角变压器有限公司负责人郑松强欣喜地感叹。
金三角是此次10家入驻企业之一，拿到了10多亩地。郑松强告诉笔者，他在乐清办了20多年企业，在清江镇租了2亩地，在柳市镇租了3亩地，两个厂房需要两批管理人员，人力成本很高，加上运输不便，给企业每年增加成本达200余万元。入驻小微企业园后，不但能提高资源利用率，降低企业成本，还解决了公司用地紧张问题，让公司更自如地伸展拳脚。小微企业园的开工建设，使公司发展迎来了新的阶段，相信能使公司实现质的飞跃。

郑松强说道。
柳市镇智能节能电气产业园是柳市在建的5个小微企业园之一，也是乐清市百亿工业项目和十大重点产业项目之一，总投资估算27亿元，企业投产后期年总产值预计可达45亿元。柳市镇经济发展分局局长杨旭明说。该产业园位于前窑、前州、岙底、岙外4个村之间，东至岙底、岙外村，南至南浦路，西至前州、前窑村，北至沙后村田界。工业区紧靠乐湖路，规划中的国道北复线穿过其间，交通优势明显。园区规划总面积900亩，总建筑面积162万平方米，首期规划建设104亩，主要承接柳市镇智能节能电气产业涉及搬迁的小微企业，有利于产业集群，建成先进制造基地。
一期建设项目主要包括完善各项功能配套，搭建优质的服务平台，建设10万平方米的厂房等。争取在明年年底投入使用。柳市镇镇长包光许介绍。

网购药品不一定靠谱 网上合法销售药品的零售企业只有184家

乐清农商银行
YUQING RURAL COMMERCIAL BANK
（原乐清农村合作银行）
96596
新居民卡
为新乐清人量身定做的
免费银行卡！
免开卡费、年费、短信提醒费，
免费在本行柜面转账汇款，
免费在全国所有ATM机取款！

乐清康宁医院
上海精神卫生中心协作单位
KANGNING HOSPITAL
乐清康宁医院
精神卫生 心理咨询
上海精神卫生专家全年预约诊疗
地址：乐清市宁康东路1125号，24小时热线：61555678

PICC
风雨同行 至爱至诚
7x24h 理赔服务 让安心昼夜通行
半取理赔，信赔人保车险。
专业理赔员24小时值班，为安心保驾护航。
中国人民保险 做人民满意的保险公司
人保电话车险投保专线：人保车险有您更懂。
400-1234567 www.epicc.com.cn